
世代別回答者数

男女別回答者数

第１０回ｅモニターアンケート「食育」について
実施期間：平成２５年１２月２日～１１日、回答者数７１７人
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問１

食育に関心がありますか

問２

朝食を食べていますか
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問３

野菜摂取量を増やす、油の多いものを控えるなど、栄養バランスに気をつ
けていますか

問４

食品の産地を意識して購入していますか

その他の意見として「食品ごとに産地を意識している」「自分の出身地のも
のを買う」などがありました。
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問５

安城市の郷土料理として、思い浮かぶものがありますか

問６

前問で「ある」と回答した方にお聞きします。具体的な料理名を記入してくだ
さい

主な回答として「イチジクジャム」「和泉そうめん」「箱寿司」などがありまし
た。
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問７

農作業やその体験などを行ったことはありますか

問８

食生活に関わる環境にやさしい行動として、日頃心がけていることはありま
すか

その他の意見として「買い過ぎないようにしている」「生ごみ処理機を使用し
ている」「食器の汚れは拭き取ってから洗う」などがありました。
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２１８件の意見をいただきました。主な意見として、

などがありました。

「子供たちに正しい知識と理解が必要だと感じている。これだけ外食産業が
盛んな今だからこそ、家庭の味が必要なんだと思う。」

「子供に対する食育は良く目にするように思いますが、親子で同時に学べる
ようなコンテンツを推進して欲しいと感じます。」

「国内産を意識して購入していますが、最近、産地・食品材料等にごまかし
があったように国産表示に信用が出来なくなってきました。」

「安城出身ではないので、安城の郷土料理を全然知らなかった。そういう情
報はぜひとも紹介して欲しい。」

「子供が小さいので、食の安全性、食生活には気を使います。学校給食はメ
ニューも豊富で、バランスがとれていて、美味しいようで、助かります。

問９

食品の安全性についてどのように感じていますか

問１０

食育について、ご意見・ご要望がありましたら自由に記入してください
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